

日職開鑼 上季冠亞軍對決

對賽一面倒 平手橫川崎

新一季日職今日黃昏開打，打頭陣即有超級好戲上演，由上季爭標鬥到最後一日才分勝負的冠亞軍交手，衛冕的橫濱水手將會作客等等力陸上競技場，火併川崎前鋒，合演神奈川縣打吡戰。兩軍人腳在休季期都有不少改變，但川崎前鋒為復仇的強大決心，加上近年對賽主場的一面倒優勢，平手盤自然最值得支持。（開賽時間：周五6:00pm）

兩軍包辦了對上6季日職冠軍，其中前鋒在2017、18、20及21先後奪冠，而水手則是2019及22年盟主。前鋒在上季聯賽鬥到最後一日，始終未能追上水手，以2分之差飲恨得亞，今年的復仇決心，毋須懷疑。當然，該隊在休季期有隊長後衛谷口彰悟離隊轉投艾雷恩，無疑影響不少，但由柏雷素爾補入高質後衛大南拓磨，換入新血也是值得期待。反而前線兩大主力李安度達美

奧與小林悠季初都要因傷缺陣，又是一大麻煩，惟望從鳥棲砂岩加盟的宮代大聖能延續上季演出，更進一步，或會有驚喜。

主力離隊 水手戰力減

水手方面，上季交出日職最強進攻及並列最佳防守數據，能奪冠是實至名歸。該隊早前在日超盃以2:1打敗甲府風林，有足夠熱身肯定是好，但對手只是日乙球隊，始終

不能作準。更重要是，該隊亦有主力中場岩田智輝被外借往些路迪，前線重心里奧施亞拉更已過檔櫻花，又會是一大打擊，補入的柏雷素爾後衛上島拓巳及大分三神中場井上健太恐怕難彌補質素上的損失，今季整體戰力難免下滑。

當然，最重要一點，是原來水手近7次作客川崎，只得1勝6負的一面倒劣勢賽績，包括近3次到訪都是敗陣而回，今次重臨凶地，要全身而退恐怕不易，平手捧主隊有和右輸。

重心推介

讓球 [0] 主勝

川崎射手
馬仙奴

西村拓真
橫濱水手前鋒

家長昭博
川崎中場

新赛季三大焦點睇真啲



■香川真司回流日本成熟門話題。 互聯網

新一季日職正式開打，究竟今屆賽事有什麼值得球迷注意呢？留意以下三大重點，相信可令各位球迷看得更投入！

1/回歸

新潟天鵝與FC橫濱雙雙回歸頂級聯賽，其中天鵝是自2017年降班之後首度回歸，而他們的開鑼戰更會遇上日職勁旅大阪櫻花，後者今季都有外流多年的巨星香川真司回流日本，令這次對決更惹關注。

2/新帥

2023新球季伊始，包括浦和紅鑽與大阪飛腳均換上新教練重新出發，紅鑽以波蘭籍主帥史哥沙代替利卡度洛迪古斯領軍，飛腳則以西籍教頭柏耶耶斯頂替松田浩。柏耶耶斯過去執教德島漩渦，已熟習日本球壇環境。

3/新星

日本國家隊在去年世盃表現神勇，震撼全球，不少土產球星都人氣勁升，而今年日職又有哪幾位新星值得關注呢？上季效力湘南比馬的前鋒町野修斗，攻入13個入球成為聯賽次席射手肯定是其一，而柏雷素爾前鋒細谷真大及廣島三箭的滿田誠都要留意。



「火箭」奧蘇利雲（左）在今屆威爾斯桌球公開賽中多次遇上「甩Tips頭」意外，兩日來出現3次，包括昨晨在32強對老將羅拿之戰，有指他一度打算棄戰退賽，最後在賽事總監哥利亞出手維修及勸阻下，才能順利完賽，最終以4:0大勝晉級，下圈會對比時18歲新星賓梅頓斯。「火箭」賽後透露，稍後會將球桿送往製造商大修，以應付未來大賽。

有驚無險



衛冕英超的曼城，昨晨在補賽作客阿仙奴之戰中，雖然錄得主帥哥迪奧拿的英超領軍生涯最低控球率33%，但仍憑奇雲迪布尼、基亞利殊及夏蘭特（右）各建一功，以3:1贏波。賽後，曼城以23戰51分追至與阿仙奴同分，縱然打多場，但仍憑較佳得分球攀上榜首，至於「魔人」夏蘭特今季在聯賽累積入26球，亦追平阿古路的隊史入球紀錄。

重上榜首

中國女排的軍事訓練

關於中國女排，過往總會為球員安排特別的訓練，就是軍事訓練，今年也不例外，在浙江溫嶺民兵訓練基地進行。



龍門客棧

郭子龍 資深體育人

為期11天的軍訓，甚至橫跨情人節，目的是希望國家女排鍛煉團結性，提升戰鬥力，特別在心態上。不論在步操的練習，還是生活上的細節，球員都像軍人一樣，力臻完美。

「再一次跟隨國家隊參加軍訓，是一種不一樣的體驗。」隊長袁心玥接受《中央電視台》訪問時坦言，軍事訓練與平日在排球場上的練習，一樣是個人的提升，同樣要認真。擁有中尉軍銜的她，亦曾代表中國，參加四年前在武漢舉行的世界軍人運動會。

「整支隊伍所有隊員都是非常努力，不光是做動作，還是在訓練上，很好的展示我們平時的訓練成果。」不單袁心玥態度認真，楊涵玉、王媛媛和龔翔宇等，都很珍惜這次體驗。教練蔡斌希望，這次軍訓能夠在原有基礎上，進一步提升戰鬥力。

「這次訓練主要是學習艱苦奮鬥，為國奉獻。」蔡斌帶領的中國女排，經過軍事訓練之後，備戰任務亦開始，對體能和戰術將會有更高要求。23名大軍當中，還有李盈瑩、丁霞等核心成員，巴黎奧運資格賽和杭州亞運，會是國家隊今年最重要的兩大賽事。